

## Следователи устанавливают обстоятельства отравления восьми человек в Амгинском районе Якутии



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по сообщению об обнаружении тела 34-летнего мужчины в помещении гаража.

Согласно предварительным данным, в холодном отсеке гаража мужчины подключили два бензиновых генератора. Мужчины находились в соседнем помещении, дверь в которое не была полностью закрыта.

Предположительно, в помещение проник угарный газ, что повлекло смерть одного из них. Семеро с отравлением угарным газом доставлены в медицинское учреждение в тяжелом состоянии, им оказывается необходимая медицинская помощь.

---

В рамках доследственной проверки следователи устанавливают обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1763417>